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V súčasnosti je pre autá vyhradené 6 900 m plochy námestia,

2

pre chodcov je to 4 400 m.
V tomto návrhu je pre prejazd áut vyhradené len 
2230 m .
Plocha využívaná chodcami je 9 070 m, námestie je riešené ako 
zdieľaná zóna a umožňuje v prípadě potreby pohyb áut po 
námestí aj mimo vymedzené hranice.

Námestie zaberá plochu 12 000 m.

2

Súčasná plocha zelene je 1 470 m.

Na novom Palackého náměstí ponechávam
1 006 m  zelene. 

Na Palackého a Jiráskově náměstí je dokopy 110 
parkovacích miest.
Tento návrh počítá na námestiach s 20 parkovacími miestami. 
Zvyšok parkovacích miest se presúva pozdĺž ulice I. J. Pešiny 
a Dukelských hrdinů, na voľné parcely v dochádzajúcej vzdialenosti, 
k štadiónu, k Pomníku Obětem Světových Válek a k novej
autobusovej stanici.

Priestor pre pěších a autá Pomer zelenej a zpevnenej plochyParkovacích miest

do dochádzajúcej vzdialenosti je presunutých zvyšuje sa o

Stávající stav

Návrh

Súčasná plocha korún stromov je 2 167 m.
Navrhnutá plocha korún stromov je 3889 m.
Zo súčasného počtu 54 stromov na riešenom území sa toto
číslo zvyšuje na 83.  
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Mojim cieľom pre Palackého námestí a jeho okolie je vytvoriť žijúce 
a funkčné centrum mesta poskytujúce kvalitnejší spoločesnký život na námestí 
a tým pádom aj vo zvyšku mesta. Námestie by v širšom zmysle malo 
splňovať dve hlavné funkcie a to ako miesto verejné, slúžiace ako plocha pre 
akcie, trhy alebo aj koncerty, a miestio súkromné, plné zelene, určené 
predovšetkým na oddych a upokojenie sa. Dokopy by tieto dve zóny vytvárali 
miesto pre všetkých. 

Bilancie

Na Paláckého a Jiráskově náměstí sa 
nachádza 110 parkavacích miest. Tento 
návrh počíta na námestiach s 20 
parkovacími miestami. Zvyšok 
parkovacích miest se presúva pozdĺž 
susedných ulíc a na voľné parcely 
v dochádzkovej vzdialenosti.

Zlepšenie priestoru námestia je možné 
dosiahnuť presunutím väčšiny 
parkovacích miest na miesta do okolia 
námestia zo zachovaním minima miest, 
kde väčšina z nich bola určená pre ZŤP 
alebo kategorizovaná ako K+R.

V súčasnosti je pre autá vyhradené 
6 900 m plochy námestia, pre chodcov 
je to 4 400 m. V tomto návrhu je pre 
prejazd áut vyhradené len 2230 m. 
Plocha využívaná chodcami je 9 070 m, 
pričom námestie je riešené ako 
zdieľaná plocha. 

Ďalej by som navrhoval vytvoriť na 
námestí viac zelene, ktorá by 
prepájala Paláckeho námestí 
s Jiráskovým námestím skrze ulicu 
Tyršovu.  

Súčasná plocha korún stromov 
je 2 167 m. Navrhnutá plocha korún 
stromov je 3 889 m. Zo súčasného po-
čtu 54 stromov na riešenom území sa 
toto číslo zvyšuje na 83.

Presunutím hlavnej autobusovej 
zastávky na neďaleké miesto by tiež 
pomohlo znížiť negatívny dopravný
rozruch. Taktiež by som rád motivoval 
ľudí k využívaniu alternatívnej formy 
dopravy bicyklom vytvorením 
cyklochodníku.

Námestie zaberá plochu 12 000 m. 
Súčasná plocha zelene je 1 470 m. 
Na novom Palackého náměstí 
ponechávam 1 006 m zelene.

Taktiež zmeny detailov ako nový 
mobiliár alebo nová dlažba na námestí 
a jej využitie môžu priniesť pozitívne 
zmeny. 
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